



Третий год межпоселенческая центральная библиотека проводит акцию милосердия «Белый цветок», ребята вручали прохожим памятки о профилактике туберкулёза и рассказывали о самой акции, в этот день, 21 марта в ней приняли участие учащиеся 10а класса СОШ №7.

В России дни «Белого цветка» проводились с 1911 года под покровительством царской семьи. Собранные средства шли на борьбу с туберкулезом — «чумой столетия». Всем желающим предлагались за пожертвования символические букетики белых цветов. Таким образом, каждый мог внести свой вклад в дело помощи немощным и больным людям.



Традицию возродили уже в наше время. С 2000 года праздник проходит во многих городах России. Символ его, как и сто лет тому назад — белый цветок. Проведение акции сегодня — это попытка возрождения благотворительных традиций русского общества.

Акция проходила вместе с детским фтизиатром О.Н. Лощининой, которая пришла на встречу к школьникам с рассказом о самом заболевании, о том, как происходит

заражение и в чём заключается профилактика туберкулёза у детей и подростков.

В конце мероприятия был зачитан рассказ Б. Ганаго «Милосердие», ведь милосердие, душевность отношений, безоглядное проявление благородства, самопожертвование, всегда характеризовали широту русской души.

День белого цветка – настоящий праздник, ведь он дарит радость благих дел, а она останется на всю жизнь в нашем сердце!

